
 

              АСОЦИАЦИЯ НА ЛАЙЪНС КЛУБОВЕТЕ В БЪЛГАРИЯ ДИСТРИКТ 130    

 
                                 ASSOCIATION OF LIONS CLUBS DISTRICT 130 BULGARIA 

73, Zahari Knyazheski str., floor 1, app.1, 6000 Stara Zagora, Bulgaria 
Aneliya Kaneva, District Governor 2020-2021   akaneva@opticom-bg.com 
www.lions.bg     e-mail:district130@lions.bg     https://www.facebook.com/LionsDistrict130/                  Page | 1  
 

 

 

ПРОТОКОЛ от заседание на КД 

Днес, 03.07.2021г. в Хотел „Армира” в Старозагорски минерални бани от 17,30 

часа се проведе разширено заседание на Кабинета на Дистрикта, при следния дневен 

ред: 

1.Одобряване на годишни награди и отличия на клубове и членове от АЛК 

Дистрикт 130 България за 2020-2021. 

 

2.Определяне на срок за финансовия отчет за Лайънс година 2020-2021 

 

3.Одобряване на сума за финансиране от бюджета на АЛК Дистрикт 130 България 

за участник в музикалния конкурс „Томас Кути“ на  Европа Форум в Солун, 6-9 

октомври 2021.  

 

На заседанието присъстват следните членове на Кабинета на Дистрикта: Анелия 

Кънева, Владислав Симчев, Дорина Дечева, Веселин Георгиев, Валентина Станчева, 

Неделина Младенова и Недялко Младенов. 

 

Налице е кворум и могат да се взимат валидни решения. 

 

По т.1 Одобряване на годишни награди и отличия на клубове и членове от 

АЛК Дистрикт 130 България за 2020-2021. 

 

Докладва Анелия Кънева: За постигнати резултати - увеличаване на членовете на 

Дистрикт 130 България, за дейности и дарения в полза на нуждаещи се, предлагам да 

наградим изявените клубове и Лайънс членове. 

 

Беше обсъдено разпределението на сумите по клубове съобразно от бюджета на 

Дистрикта. В рамките на цялото перо 2. Развитие на Лайънс лидерство и ръст на 

членство има възможност да се включат наградите за Лео дейности на ЛК с Лео 

клубове, за най-голям брой обслужени хора и часове доброволен труд, за най-голям 

брой отчетени дейности и дарения за LCIF, за най-много средства, дарени чрез 

дейности, за клубове с активна дейност, за увеличаване на клубния състав. 
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По т.I от дневния ред, след коментари, КД единодушно одобри следните награди 

и грамоти за членове и клубове от АЛК Дистрикт 130 България: 

- Персонални грамоти – благодарности на 20 изявени Лайънс и Лео лидери: Нели 

Адамова, ЛК Свиленград Свилена – член на Комисия по Номинациите; Туфик Ел-

Масри – президент ЛК Бургас Виа Понтика; арх. Боряна Станчева – президент ЛК 

Добрич; Михаела Михайлова – президент ЛК Габрово; д-р Николай Лазаров – 

президент ЛК Пазарджик; Георги Дюлгерски – президент ЛК Пловдив; Николай Киров 

– президент ЛК Ст.Загора; Валя Евтимова – президент ЛК Търговище и номинация 

Втори ВДУ; Цвети Шопова – член на ЛК Пазарджик Тракия, номинация и избор за 

Втори ВДУ 2021-22; Ивайло Дачев – президент ЛК Велико Търново; Петя Димитрова – 

президент ЛК Пловдив Евридика; Светлана Панайотова - президент ЛК Свиленград 

Свилена; Мария Бензарова – президент ЛК Панагюрище; Маломир Власов – президент 

ЛК Разград; Галина Генчева – чартър-президент ЛК В.Търново Янтар; Елена Петкова – 

член и Лео отговорник на ЛК Русе Сексагинта-Приста; Leo Мария Клявкова – 

председател на Лео Дистрикт България и лектор в New Voices Firesides; Leo Дара 

Георгиева – Leo клуб Пловдив; Пепа Павлова – Leo координатор на ЛК Пловдив 

Филипополис; Нели Драгиева – президент ЛК В.Търново Царевец. 

Отличие MyLION ШАМПИОН  с плакет за Павлина Минчева – Клубен 

президент на ЛК Русе Сексагинта–Приста с най-голям брой обслужени чрез дейности 

хора, отчетени в MyLION – 15 872. 

 

- Награди за нетен ръст на членството:  

Ваучери по 120 лв. за 7 клуба с по 2 нови членове:  ЛК Велико Търново, ЛК 

Пазарджик, ЛК Пазардик Тракия, ЛК Стара Загора, ЛК Стара Загора Тракия, ЛК Стара 

Загора Августа и ЛК Русе Сексагинта Приста; 

Ваучер 375 лв. за ЛК Пловдив с 3 нови членове; 

Ваучер 500 лв. и плакет за ЛК Разград с най-голям нетен ръст - 4 нови членове; 

Ваучер 800 лв. и плакет за клуба с най-много нови членове (23-ма) – ЛК Велико 

Търново Янтар (ваучера включва и стойността на Lions елеците за членовете, които 

вече са получили). 

 

- Награди за Лайънс и Лео клубове за дейности:  

Ваучер 500 лв. и Отличие „Клуб за Пример“ – ЛК Пазарджик Тракия 

Ваучер 500 лв. и Отличие „Клуб за пример“ - ЛК Свиленград Свилена 
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Ваучер 800 лв. за Клуб с най-много отчетени средства, дарени чрез дейности –

 34 450 лв – ЛК Пловдив Евридика 

Ваучер 800 лв. и Отличие за Клуб с най-много отчетени дейности - 81  и дарени 

средства за Фондацията на LCI 1230 $ – ЛК Ст. Загора Августа 

Ваучер 800 лв. и Отличие за Клуб, отчел дейности в полза на най-много хора - 

15 872 и 2327 часа доброволен труд – ЛК Русе Сексагинта Приста. 

 

- Награди за клубове с Лео и активната им дейност:  

Ваучер 500 лв. за Лайънс и Лео клуб Габрово 

Ваучер 500 лв. за Лайънс и Лео клуб Ст Загора Августа 

Ваучер 500 лв. и Статуетка Сърце за Най-млад и активен Лео клуб за Лайънс и 

Лео Русе Сексагинта Приста 

Ваучер 500 лв. и Статуетка Сърце за Най-активен Лео клуб за Лайънс и Лео клуб 

Панагюрище 

Ваучер 2 по 500 лв. за ЛК Пловдив Филипополис, кръстник на 2 Лео клуба – Лео 

алфа Пловдив и чартирания през ноември Лео клуб Пловдив Легенда. 

 

По т.2 Определяне на срок за финансовия отчет за Лайънс година 2020-2021 

 

Докладва ковчежник Валентина Станчева: Считам, че до края на м.юли 2021г. ще 

можем да изготвим финансовия отчет за изтеклата Лайънс година. 

 

По т.II от дневния ред, след коментари, КД единодушно одобри срока за 

изготвяне на финансов отчет за Лайънс година 2020-2021 да бъде до края на м.юли 

2021г. Отчета да се изпрати на Контролния Съвет и всички клубове от Дистрикт 130 за 

сведение и да се постави на сайта на Дистрикта. 

 

По т.3. Одобряване на сума за финансиране от бюджета на АЛК Дистрикт 130 

България за участник в музикалния конкурс „Томас Кути“ на Европа Форум в 

Солун през октомври 2021.  

Недялко Младенов: През м.октомври ще се проведе реално Европа Форум в 

гр.Солун, Гърция. ЛК Стара Загора ще подкрепи участник в музикалния конкурс 

„Томас Кути“. Това е ученикът Добромир Добрев от Музикалното училище в гр.Стара 

Загора. Музикалният инструмент, с който ще участва е саксофон. 

Анелия Кънева: Предлагам Дистрикта да подпомогне участието на Добромир 

Добрев със сумата от 600 лв. /неизразходван остатък от перо 1.6. Музикален Конкурс и 

„Млад Посланик за участници от България на ЕФ 2021, Солун към Бюджет 2020-2021/ 
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